







Из почты „Кузбасса“

Затянувшийся плевисцит

Вопрос в председателе профкома в химико-механическом техникуме был поставлен на голосование еще в начале января. С тех пор в техникуме и идет бесконечная дискуссия: быть или не быть т. Головкину председателем профкома?

— Не хочу и не буду. И вичего вы со мной не сделаете... Есть профком и нет профкома. Как быть? Секретарь парторганизации т. Арштейн внес предложение: — Выберите Головкина председателем.

ЛЕДНИКИ ИМЕНИ ЧЕПКОЙ

Однажды в спортивный магазин «Динамо», что находится в г. Кемерово, по улице Орджоникидзе, граждане почтенного возраста.

Удивился продавец. И до Казбека от Кемерово далеко и ледниковый период в Сибири закончился десятки тысяч лет тому назад.



НАМ ПИШУТ

Если вы зайдете в Кемеровский хлебоубойный магазин № 6 на Новой колонии и купите себе сайку, то вам сразу не дадут денег. Продавец тов. Фролова вместо сдачи обязательно даст двоек ржаного хлеба.

Наш сельхоз из Георгиевского сельсовета, Кузнецкого района, пишет, что писемосец Георгиевского почтового отделения тов. Обершева с 27 февраля не доставляет подписочным газетам.

Международный обзор

РОСТ И УКРЕПЛЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ФРОНТА СТОРОННИКОВ МИРА Мир не ожидает, его завоеывают! Недостаточно желать международного мира, а его нужно активно бороться!

превышает 26 процентов общего бюджета. Около трети всех бюджетных ассигнований идет на военные приготовления в Италии. Решительное осуждение военных приготовлений империалистов, Стокгольмская сессия Постоянного комитета призвала народы к борьбе против гонки вооружений.

Внушительная демонстрация народного протеста

ПОХОРОНЫ РАБОЧЕГО — ЖЕРТВЫ ПОЛИЦЕЙСКОГО ТЕРРОРА В ИТАЛИИ

РИМ, 24 марта. (ТАСС). 150 тысяч трудящихся Пармы и представителей трудящихся области Эмилия участвовали вчера в похоронах безработного Альберти, убитого полицией во время всеобщей забастовки 22 марта.

вены парламента, прибывшие из Рима, и мэры Пармы и Модены. Накануне вечером префект Пармы издал приказ о запрещении митингов и демонстраций до 15 апреля.

Кривая расправа с итальянскими трудящимися в Сан-Северо

РИМ, 24 марта. (ТАСС). В течение вчерашнего дня обострилось положение в области Апулия, где известие о расстреле рабочих в Парме вызвало новую волну народного негодования.

росло с обеих сторон. Прибывшие позднее крупные полицейские части ввели осажденное положение, изолировав город. Здание палаты труда было занято полицией.

Защита дипломных проектов

На днях в вечернем техникуме при Кемеровском электромеханическом заводе проводилась защита дипломных проектов. К защите проектов было допущено 14 студентов.

Письмо заключенных на острове Макронисос

ПРАГА, 23 марта. (ТАСС). Агентство Телеспред передает содержание письма, доставленного из концентрационного лагеря на острове Макронисос.

Здравоохранение в Киселевске

КИСЕЛЕВСК. (Корр. «Кузбасса»). С каждым годом увеличивается бюджет на нужды здравоохранения шахтерского города. Если в 1948 году он составлял 7,5 млн. рублей, то в минувшем году на здравоохранение города было отпущено свыше 10 миллионов рублей.

«Визиты» американских милитаристов во Франкскую Испанию

ПАРИЖ, 24 марта. (ТАСС). Испанская газета «Мундо обреро» пишет, что американские милитаристы направляют усилия на превращение территории Испании в свой военный плацдарм.

Активизация реакции во Франции и Италии

Борьба народов за мир, против агрессивной войны сочетается с движением масс за демократические права и свободы, против обнищания и голода.

Программа передач Кемеровского облрадиокомитета

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛРАДИОКОМИТЕТА ЧЕРЕЗ НОВОСИБИРСКОЕ РАДИОСТАНЦИЮ РВ-76

Активизация реакции во Франции и Италии

В результате закабаления страны американским капиталом и предательской антинародной политики правящих партий маршалловской Италии отступился на поле экономического краха.

Активизация реакции во Франции и Италии

В последние дни Италия стала ареной бурных событий. Трудящиеся массы города и деревни все более решительно протестуют против правительственных репрессий.